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zSILVÖLGYI 

NAPLÓ 
TÁRSADALMI HETILAP 

Föszerkesztöő : Molnár Sándor 

ELŐÖFIZETÉSI ÁR : 
. . 10 lei 1 hora 

12 hétre . .30, 
24 hétre .65, 
52 hétre . .130 , 

SZERKESZTÖSÉG ES KIADÖHIV.: 
Petroseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

részvénytársaságoknak es 

A Maniu-kormány melletdön- 

gető büszkeséggel hirdeti, hogy 
egy esztendős uralma alatt rend- 
behozta az államháztartást és sta- 

bilizálta a lejt. Ám mit jelent 
az államháztartás szilárdsága a- 
mellett, hogy a magángazdálko- 
dás viszont legszörnyübb mérték- 
ben a csőd szélére került. Az 
állam gazdasági ügyeinek rend 
behozataláért kissé tulságos nagy 
árnak tartjuk azt, hogy viszont 
az adózók szekere a kátyuba 
borult. 

A kormány idehozta Rist urat, 
aki francia finomsággal mutatta 
meg azokat a módozatokat, ame- 
lyek segélyével ujabb és ujabb 
fezitést lehet eszközölni az adó- 
prés amugy is tulfeszitett fogan- 

tyuján. EÉs a kormány jó tant- 
ványnak bizonyult. Olyan pom- 
pásan megtanulták Rist ur mód- 

szereit hogy már-már tul is tettek 
a tanitómesteren. A közelmultban 
az a hir kerekedett szárnyra, hogy 
monsieur Rist, miután, betöltötte 

Az operació sikerült.. 
feladatát. eltávozik hazánkból, 
hogy a spanyolokat boldogitsa 
nemes tudományával. A hir saj- 

nos, egyelőre korainak bizonyult. 
Rist ur még marad, tudniillik 
még van hus a csontjainkon. A 

bőrünket már lenyuzatta... Két- 

ségen kivül most azokat a módo- 

zatokat magyarázza a kormány- 

nak, amelynek segélyével a hust 

is lefejthetik rólunk, hogy csak a 
puszta csontvázunk maradjon 

meg. 

A kormány dicsekvése tehát 
körülbelül ugy hangzik, mint az 

egyszeri orvosé, aki tudvalevöleg 
büszkén jelentette : 

— Az operáció sikerült... a be- 
teg azonban meghalt. 

A magángazdálkodás romjain 
épült föl az államháztartás stabi- 

litása. Pyrhusi győzelem ez és 

a régi etruszk királlyal Maniu is 
elmondhatja : 

— Még egy ilyen győzelem és 

el vagyok veszve ! 

Mely ingók nem vehetők el 

adótartozásokért sem? 

A közelmulban ismételten elő- 
fordult, hogy egyes iparosaink 
a szigoru adóbehajtási eljárás 
áldozatául estek és teljesen tön- 
kre mentek, oly annyira, hogy 

kézmüiparaikat a legprimitivebb 
formban sem képesek folytatni. 
Iparosaink figyelmét felhivjuk a 
közjövedelmek beszedéséről és 
végrehajtásáról szóló törvény 
vonatkozó rendelkezéseire, ame- 

lyek értelmében a következő in- 
gók nem vehetők végrehajtás alá: 

a) Az adós és családja reszére 
feltétlenül szükséges ágyak, ágy- 
nemüek és ruházatok. 

b) Két igavonó állat, egy tejelő 
tehén, vagy 4 kecske, vagy 2 
juh, vagy egy sertés az adós 

választása szerint, a két hónapra 
szükséges eleséggel együtt, vala- 
mint hasonlóképen a földjei be- 
vetéséhez szükséges magvak is. 

c) A kocsi, vagy szekér, viz- 
hordó, eke, vagy más hasonló 
munka és szállitó eszköz. 

d) A müvészeknek, tanároknak 
és másoknak szükséges könyvek 
400 lej értékig, az adós válasz- 
tasa szerint. 

éljen 

e) A gépek és mindenféle a 
gyakorlati tanulmányokhoz, vagy 
a tudományok és müvészetek 
gyakorlásához szükséges eszközök 
600 lej értékig az adós választása 
szerint; más mesterségnél, vagy 
foglalkozásnál pedig 300 lej érté- 
kig, az adós választása szerint. 

Ezzel szemben az adóbehajtási 
közegek tulbuzgósága nem egy 
esetben az adóhátralékban levő 
iparost ipara gyakorlásához szük- 
séges szerszámoktól teljesen meg- 
fosztotta, valamint nem egy eset- 

ben az adós és családja részére 
a feltétlenül szükséges ruházatot, 
ágyakat és fehernemüeket sem 
hagyták meg, ezért mindig pon- 
tosan állapitsák meg azt, hogy a 
fenti rendelkezések respektálásával 
lett e foganatositva a végrehajtás, 
ellen esetben saját jól felfogott 
érdekében minden hogy 10 napon 
belül a végrehajtási jegyzőkönyv 
kézbesitésétől számitva feltétlenül 

a pénzügyigazgatósághoz 
intézett kifogással, ha pedig városi 
illetményekért történt a végrehaj- 
tás, ugy a városi tanácshoz, hogy 
legalább a legszükségesebb szersz- 
ámait, ruházati cikkeit és lakbe- 
rendezéseit megmenthesse. 

kaszinoknak évenkint 500 lei, 

HALGA CSAK.. 
Megirtuk lapunk egyik számá- 

ban,hogy Cochina V. vulcáni ke- 

reskedő és a nemzeti pártnak 
egyik legrégibb tagja egy a vár- 
megyei nemzetipárt elnökéhez 
beadott memorandumában Dr. 
Merza képviselőt azzal vádolta 
meg, hogy a tavaly munkanélküli 
eknek szállitott liszttel az álla- 
mot kétszáz ezer leivel kárositotta 
meg. Erre a vádjára Cochinának 
a képviselő ur pár soros nyilttéri 
nyilatkozatban válaszolt és ugy 
teszen mint Bodóne, aki másról 
beszélt folyton mikor a bor árát 
kérték tőle. A nyilttéri képviselői 
sajtótörmedvényre mi a magunk 

részéről már megadtuk a választ 
és most alkalmunk van közölni 
Cochina válaszát is a melyet az 
Avantulnak küldött be és a me- 
lyben a következöőket irja : 

,Furcsa, hogy Dr. Merza kép- 

viselő mondja, hogy nem is vol- 

tam a nemzetipártnak tagja, ho- 
lott a pártból való kizárásomat 
is ő kezdeményezte. Ha mármost 

Dr. Merza szerint nem is voltam 
tagja a nemzetipártnak, akkor 
honan zártak ki engem Dr. Mer- 
zának a koholt vadjai alapján ? 
Én tag voltam és vagyok és dol- 
goztam de ismétlem, hogy Dr. 
Merza ugy esett bele a képvise- 
lőségbe, mint a légy a tejbe, 
mert ő nem dolgozott a nemzeti- 
pártért sohasem. Mi már régen 
megállapitottuk, hogy a képviselő 
ur egy évi müködése égyenlő a 
nullával és sokkal jobban tenné, 
ha elmenne a privát életbe, mert 
olyan messze van ő a politikától 
mint a kakas a templomtól, 

Egyébként-irja Cochina—vá- 
rom a sajtópert, ahol adatokkal 
bebizonyitsam a képviselő ur 
„aktivitáást..." 

Célunk 

Karácsonyra 

Mindenkinek 

Gyári aron jót és 

szépet mindennemü 

kötöttárut a legjobbat adni 

Harisnyaház 
PETROSENI 

Mindennemü karacsonyi jatekáru kapható Szabónal Petroseni 
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karacsonyi és ujévi Kérje azonnal a most megjelent 

képes fotóárjegyzékünket ! 

Olcsó és 
praktikus Kováts p. e Fiai 
ajandék egy fényképezőgép Cluj, Piata Unirii 8. 

hozza a szervezet elnökének Pe- 
trika Constantinnak a tudomására, 
Az elnök minden nap megtaláható 
a Str. P. Carol, Malea uccában, m 
Petrica vendéglőjében. 

niai ai i - Haszán Istvan. Póttagok: Adam Megalakalt Romániai Vendégipari Mun Vaton elnegat, eo 
kadók Országos szővetségének Vilmos, Ostrowski Mozes, Rozen- 

Petroseni helyi csoprtja berg Salamon, Bogdan Lina és 
Elnök: Petrica, alelnökök; Fábián és Klein Márton lettek sehmidt 

sabilik 

nukh 
1,80 

Az ország élelmezesi iaparának 
petroseni helyicsoportja az elmult 

héten alakult meg petroseniben. 
Ezzel az aktussal egy régen óhaj- 
tott kivánsága teljesült a vendé- 
giparosok sokaságának, a kiket 
eddig nem védett semmiféle szer- 
vezet és kivoltak szolgáltatva sok 
esetben a hatalom kényekedvének, 
a mely ezt a tisztes ipart nem 

egy esetben mostohán és igaz- 
ságtalanul kezelte. Megkell álla- 
pitanunk, hogy a megalakulás 
eleg későn történt. Régen meg- 
kellett volna már alakitani a ven- 
dégipari munkadók szervezetét, 
mert e miatt a hanyagság miatt 
rengeteget vesztett a zsilvölgyi 
vendégipari munkaadók serege. 
Az a sok veszteség a mi ebből 
a szabotálásból eddig származott, 
legyen intő példa a jövőre nézve, 
hogy a szervezetlenség következ- 
tében csak vesztesége lehet min- 
den osztálynak, igy a vendégipari 
munkaadoknak is. Az a rengeteg 
sérelem, amit eddig elszenvedtek 
legyen utmutató, irányjelző és 
most már erősen hozzá kell fogni 
hogy a meglévő szervezet necsak 
alázatos báb legyen, mikor az 

eddigi sérelmeket és a jövő bajait 

reparalni kell, hanem harcos, 
kifejező szószólója és katonája 
és támogatóia legyen minden 
vendégipari iparosnak Nem a 
kételkedés küldi az ajkunkra ezeket 
a biztató szavakat hanem a ven- 

dégipari munkaadaók érdeke, 

akiket eddig nem védett semmi- 
féle orgánum. Hisszük, hogy a 

jövőben ez megfog valtozni. 
Reményünket táplálja a most 

megválasztott vezetőség, a me- 
lynek a tagjai egytől egyig hüséges 
harcosa az uj szervezetnek. Üd- 
vözöljük az uj szereezetet, a ven- 

dégiparosok minden tagját és e 
lapnak hasábjait felajánljuk a ér- 
dekeiknek megvédésére. Mindig 
nyilvánosságra hozunk minden 
pamaszt és sérelmet, ami a ven- 

dégiparosokat éri, ha hozzánk 

fordulnak és nekünk bajaikat és 
panaszaikat elmondják. Az a vé- 

leményünk, hogy ők nem lehetnek 
kiszolgátatottja senkinek és nem 
lehetnek mostoha gyermekei kü- 
lönböző fórumoknak sem amelyek 
eddig nagyon sok esetben igaz- 

ságtalanul bántak el velök Az 
alakuló gyülésröl a következőkben 
számolunk be: 
A Petroseni vendégiaprosok az 

elmult péntekem tartották meg 

alakuló kőzgyülésüket a mely al- 
kalommal a gyülésem megjelentek 
petroseni összes vendégipari mun- 
keadói vendéglősök, korcsmáro- 

sok, cukrászok, és egyéb italmérők. 
A gyülést Petrica Constantin 

nyitotta meg az előkészitő bizot- 
tság nevében és román nyelven 
rámutatott a szervezet megalaku- 
lásának fontosságára, mig magyar 
nyelven Fehérváry László üdvözli 
a megjelenteket és ugyancsak a 
szervezet megalakulásának fon- 
tosságáról beszél. Majd a gyülés 
levazetésére ajánlja korelnöknek 
Grauzam Károlyt, akit a gyülés 
egyhangulag elfogad. 
Grauzam Károly a gyülés el- 

nöke megnyitja a tárgyalások 
rendjét és átadja a szót Fehérvári 
Lászlónak, aki román nyelven 
felolvassa az országos szővetség 
alapszabályait, utána pedig Klein 
Marton magyar nyelven ismerteti 
az alapszabályokat. Az alapsza- 
bályok felolvasás után a korelnök 
kérdést intéz a megjelentekhez, 
hogy a felolvasott alapszabályokat 
elfogadják e vagy kivánják hogy 
az modositva legyen A közgyülés 
egyhangulag jóváhagyta a félol- 
vasott alap szabályokat, mire a 
korelnök a helyi szervezetet még- 
alakultnak nyilvánitja. Grauzam 
elnök javaslatára a közgyülés a 
helyicsoport vezetőségének meg- 
választására egy hét tagból alló 
jelölőbizottság kiküldését kéri, a 
melyre a kzgyülés a következőket 
választotta meg: Grauzam Károly, 
Chosa Dumitru, Lázár Lajos, So- 
mogyi Miklós, Imling Antal Si- 
lieh Ferenc és Götzel János. 

Elnök ezután a közgyülést öt 
percre felfüggesztette. 

zünet után az elnök a gyülést 
ujból megnyitja s a jelőlő bizottság 
jevaslatara a közgyülés a követ- 
kezőkből álló vezetőséget választja 
meg: Elnök, Petrica Constantin. 
Alelnökök: Fábian Istvan és Klein 
Márton. Pénztáros Grauzam Ká- 
roly. Ellenőrök : Chosa Dumitru, 
Lázár Lajos, Rozenfeld Jozsef, 
Titkár: Fehérvary László. 

Választmányi tagok: Stefán 
Penes, Gorcin Globáriu, Pap Ar- 
pad, Somogyi Miklos, Salmen 
Hans, Nemes János, Imling Antal, 
Götzel Johan, Rozenberg Sámuel, 
Stiebr Konrád, Sajtos Károly, Ghi- 
tiu Alexandru, Zülich Ferenc és 

A megválasztott tisztikar nevé- 
ben Petrica Constantin elnök kö- 
szönetet mond a közgyülésnek a 
beléjük helyezett bizalomért és 
igéri, hogy a kartársak érdekében 
minden lehetőt elfognak követni, 
hogy érdekeiket megvédjék. 

Ezzel az aktussal a vendégipari 
munkaadók első közgyülése vé, 
get ért. 

k k 

A szervezet vezetősége ezuton 
kéri az összes vendégipari kartárs 
urakat hogy a kiknek bárminemü 
panasza volna, azt haladéktalanul 

Mindenféle értesités, a mely a 
vendégipari munkaadókat érdekli 
lapunkban állandóan megfog je- 

elenni. Ugyszintén törvénycikket, 
a melyre a vendégipari munka- 
adóknak feltétlenül szüksége van- 
hogy tudják, lapunkban teljes 

egészében lefogjuk közölni. 

Az Erdélyi Szemle legujabb ket- 
tős száma dus tartalommal tesz ta- 
nuságot céltudatosan végzett komoly 
kulturmunkája mellett. Illusztrációk 
teszik változatossá és gazdaggá az 
Erdélyi Szemle legujabb számaát. 

Dr Oncu Prefectus Ur figyelmébe 
Prefectus Ur. Ön az ujságirók előtt azt a kijelentést tette, hogy 

minden panaszal forduljon a közönség Önhöz és Ön azt elfogja 
intézni. Engedje meg, hogy az alábbi közérdekü panaszt Ön elé 
terjeszük : 

A zsilvölgyében az adóbehajtások drasztukus rendszeréről van 
szó. A mi itt ezen a téren történik az megcsufolása annak az 
elvnek a mit a jelenlegi kormány hirdetett. Megtörtént, hogy a végrehejtó a végrehajtott polgart a fülénél fogva ráncigálta be a 
lakásába, mondván, „gyere te zsidó add ide a butorodat" Mas alkalommal lesem foglalt értéket hordanak el. Lupéniben Szabó 
István könyvkereskedőnek az ez évi i7 ezer leies adó helyett 45 
ezer leit mutatott ki a végrehajtó és száz ezer lei értékü árut vitt 
el azonnal a foglalas után tőle, ledobálva a földre, piszkos lett 
és sok kárba is veszett és a mint ezt megtudtuk személyes 
boszuból tette az illető. Ezek a panaszai a polgárságnak 
süket fülekre találtak eddig. Ha azonban ez a liberálisok alatt 
történt volna meg, a végrehajtó huszonnégy óra mulva fellett 
volna függesztve Mert ezzel az ország hirnevét kompromitálja. 
Ezért fordulunk Önhöz, hogy ezt a módszert-megszünteese mert 
ez zsarnoki és embertelen. Vizsgálatot követelünk ez ügyben. 

A Zsilvölgyi Napló 

Zsiros, fényes 
mitesseres arca hamvas, üde lesz ha eredeti leplombaált 

Kárpáti Benzot erémet 
h a s zm á 1. 

Kapható Kigyó drogueriában Petroseni 
Kelemen gyógyszertár Lupeni 

Ugyeljen a Kárpati nevre Ütánzatot 
utasitsa vissza ! 

MI FlmzBnayem 
1 v t 

Gallért 20 árleszállitással mos a 
sCristal 
gőzmosógyár 

(Kristály), Kolozsvar 
Képviseli: Gárdos Adolf Petroseni 

Képviselök kerestetnek : 
Parisien" uri és női divataruháza 

Déva, Hátszeg, Lugos, Karánsebes és Brád széreér 
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séta a karacsonyi kirakatok elött 
Pár évvel ezelőtt a zsilvölgyi gazdasági viszonyok még kellő 

stabilitással rendelkeztek, Az üzletek tele voltak áruval és az 

árukhoz meg is volt a kellő vasárló publikum is. Nos az áruk 
ma is olyan szépek és elsőranguak – (sőt) — de sajnos a régi 
pénzzel rendelkező közönség valósággal eltünt a nyomoruságban. 

Most a nyert tapasztalatokról az alábbiakban számolunk be 

olvasóinknak. 
A Fő ucca kezdetén Ritternél állunk meg. Gazdag, szép és értékes 

kirakat. Bőven van karácsonyi szellemi termék. A hires Mora- 
vetsz album szép plakátja fog meg egy pillanatra. Következő a 
Jiul Culturál nagyvárosi kőnyv és papirkereskedése. Ez a nagy- 
városi üzlet nemcsak gazdag raktár és tetszés szerinti válogatás 
karácsony ajándékban, hanem bámulni való is. Pár lépéssel odább 

Zalmen. Gazdag csemege raktára sok örömet fog szerezni azok- 
nak, akik itt vásárolhatnak. Szemben vele a konkurencia. De 
nem ártanak egymásnak. Hager specialitásai minden megérnek. 
Bándelnél a karácsonyi cukorka mellett az életet adó kenyerliszt 
hirdeti magát. 

A móőst megnyilt Elbe harisnyaház kirakata egyik legszebb 
és legétékesebb a fő nccán. Minden portékát gyári áron árul. 
Érdemes megnézni, mi minden szépség van ebben a kirakatban. 
Aztán a Heintzinger kirakata. Az árak itt harminec százalékkal 

alacsonyabbak mind eddig. Sedán fürdőberendezési üzlete hiá- 
nyt pótol az egész zsilvölgyében. A Braun kirakat disze ennek 

városnak. A kényes női izlésnek százszázalékos teljesitője. A 
bundák és kelmék bámulni és csodalni zalók, Szécsei gazdag 
raktára sok nincstelennek a kiszolgálója. A Fehérváry cukrázda 
a karácsonyi cukorkák legjobbját árulja. A másik. Haintzinger 

kirakat is gazdag és szép Farkasnak a butorai érdemelnek em- 
litést. Koporsóra nem kiváncsi senki. A Fibre ruharaktár az egye- 

düli az egész zsilvölgyében, amely a karácsonyi ünnepekrevaló 

tekintettel az árakat husz százalékkal leszállitotta. A Fibra elve, 

hogy a szegény ember is uj ruhát vegyen magának. Menyász 

üveg és porcellán kirakata, páratlan szép és olcsó majolika diszei 
szépséget jelentenek minden lakásnak. Szegény Weisz Manó ki- 

rakatát a szebeni Lica cég bagatel összegért lezáratta, Ha Lica 

turót eszel, nefeledkezz el róla. A Benedek virágüzlet az egyetlen 

nem hamis virágcsarnoka a városnak. Ez a dolgos ember me- 

gérdemli a vevőket. Szabó ujság és kőnyvüzlete, valamint já- 
tékárui páratlanok a maguk nemében. Heiter müvészi fenyképei 
nagyon szépek és értékesek A Risca gyógyszrtárból csak a pi- 

peracikket ajánljuk mint elsőrangu cikket karácsonyra. Egy lé- 

péssel odább a Biber üzlet. Mindent kapsz itt karácsonyi aján- 

déknak A kirakat előtt percekig kell állni. Bernstein régi ruhá- 
üzlete jó bevásárló helye minden emernek. Pop Emil szintén 

régi hirnevéből el. Weitzner, a nagy Weitzner az egész zsilvölgye 

legnagyobb textiles üzlete sek uj vevőt szerez magának. Schré- 
tert a jó áruért keresik a vevők. A Turul kirakata nagyvárosi 
és gazdag. Schwalb fővárosi ékszerüzlete a legszebb karácsonyi 
ajándék. A Katz üzlet is jó áruk raktára. Record áruház agilis 
tulajdonosa jó portékával stabilizálta a nevet. A Kigyó Drogéria 
legszebb piperakirakatot készitette el. Ez az üzlet hiányzott a 
városból. Aki ez elé a kirakat elé áll, az nem telik be annak 
szépségével. A nagy Klein cégnek nem kell reklám. Olyan régi 

az mint a zsilvölgye és olyan stabil, mint a Svájci frank. A 
Derby cipőüzlet kirakta elegnás és szép. Az eladott cipők jo mi- 
nősége csinálja a reklámot. Deuts üzletében eredeti norvég hó- 
cipők a karácsonyi meglepetések Biber Jenő füszer üzlete gaz- 
dag raktárral várja a karácsonyt. Herrmann Ottó divataruháza 
kitűnő és jó árukkal van tele. A Villanytelep most megnyilt Rá- 
dió üzlete a legszebb karácsonyi ajándékok raktára. 

Ezekhez a gazdag raktárakhoz most már csak vevőket ki- 
vánunk kereskedőinknek ákiket az elmult évek sulyos gazdasági 

vihara nagyon meggyengitett. 

HAZUGSÁG.. 
Hazug világban faldokló, hazug rab: 
én, szeretet foglya, a leg-leghazugabb ! 

ő 7 áván meginduló, 
fuló... 

Egy útátenmén mindenti éráekélen 
A jelen egi nagy gazdasági krizis- 

ben dicséretreméltó, cselekedetre ha- 
tározta el magát a Brassói Fibra. R. 
T. Petroseni ri halerakatának fiókja. 
A cég ugyanis elhatározta, hogy a 
közeledő karácsonyi ünnepekrevaló 
tekintettel az összes ruhanemük árát 
husz százalékkal leszállija. Éz a 
közönség érdekében inditott hamánus 
akciója az egész zsilvölgyi lakosság 
körében jó hatást keltett. 

Hadd állok ki én is meztelen, erősen, ennek 
a vilagnak ösi ismerősen ! 
1de szórjatok ni! Nyiltan és nem orvul ! 
Ne kelljen szégyelnem, ha a vérem csordul! 
Arcotokba fröccsen : testet öltöti átok / 
Igvátok! Igyátok ! Igvátok ! Igvátok ! K. 

arácson yest 
mteljes pillanata az esztendőnelő őrö 

Boldog emberek, ragyogó arcok, 
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el nem muló varázsa az ünnepnekk 

Tegyünk ifjuságot, szépséget a 
karácsonyfa alá, legyen ajándékunk 

Szehazt, üenetel 
A petroseni élelmi i paros muu- 

kaadók helyi szervezete mega- 
lalakult. 
A dévai liberális gyülésről cikk 

jelent meg a Brassói lapokban. 

A cikket egy taknyos gyerek, Ku- 
gel László irta és tele van ha- 
zugsággal, ami élénken jelemzi, 

hogy mit hazudnak össze egyes 

emberek. 

Fogászati értesités 
Tisztelettel értesitem a mélyen- 

tisztelt pacienseimet hogy fogászait 

rendelőmet a Bul Regele Ferdi- 
nánd, fő utról a Str. Princul 

Carol Malea ucca i szám alá 
helyeztem át, miért is kérem az 

igentisztelt pacienseimet és a kö- 
zönséget, hogy a jövőben fogá- 
szati ügyben a fenti uccában levő 

fogászati mütermemben szivesked- 
jenek fáradni. 

Tisztelettel: 

Kövesdy Gyula fogász. 

Eölltgtünk úgyelmöbe 
A kiadóhivatal e hó 15 ike után 

kűldi ki ez év szeptember, októ- 

ber november és december havi 

előfizetesi nyugtáit és arra kér- 

jük az igentisztelt előfizetőinket, 

hogy azokat beváltani szivesked- 

jenek, mivel a kiadóhivatalnak is 

kötelez etségei vannak a nyom- 

dával szemben. 
Tisztelettel : 

A kiadóhivatal 

— Vérszegények, sápadtak, ét- 
vágytalanok, legyengültek, és gya- 

kori fejfájasban szenvedök ne hasz- 
náljanak mást, mint a dr. Földes- 
féle FERROL Vastáplkört, mely- 
elösegiti a vörösvérsejtek képzödését, 
kitünö étvágyat idez elő, a test me- 
gerösödik és sulyban gyarapodik. A 
egjobb erösitö és hizlaló szer. Vér- 
szegeny, sápadt gyermekeket meghiz- 
lalja. Vérszegény nöknel a havi tisz- 
tulást elöségiti s a görcsös fájdalma- 
kat szünteti. Kiváló orvosi szaktekin- 
telyek javasolják. Egy félliteres üveg 
ára 11Ő lei. Megrendelhetö egy leve- 
lezö-lapon. Postán utánvettel szállitja 
kizárólag dr. Földes gyógyszertára 
és vegyészeti laboratoriuma Ara 
Strada Eminescu 21. Egy kurára hat 
üveg szükséges Hat üveg rendelé- 
sénél posta dijat nem számitunk fel 
Hamisitványoktól óvakodjunk 

Köszönetnyilvanitás 
Mindazoknak, akik, a drága 

és felejthetetlen férj és apa el- 
halálozásá alkalmábol résztvé- 
tüket bármilyen modon kifejez- 
ték es a temetesen resztvettek 
ezuton mond köszönetet. A Re- 
pácki család. 

Az Uránia biztositó 
a zsilvölgyeben 

föügynökségetállitott fél és megkezdte 
müködésé orszagosan elismert 
és szilárd alapokon nyugvó biztosi- 
tasi intézetet nem kell bemutatni ol- 
vasoinknak, mivel azt bizonyára ös- 
merik és tisztában vannak annak szi- 
lárdsagával valamint stabil üzletkö- 
téseivel, a mely már eddig is szép 

eredményeket mutat fel. A közgaz- 
dasagi életben jelentős szerepet játszó 
intézet az elmult évben negyedik he- 
lyen allo intézet volt a több mint 
harmine intézet között a mely az or- 
szagban a biztositás terén müködik, 
a mi eleg garancia arra, hogy az Ura- 
nia biztositó Intézet kötvényei meg- 
felelnek a felek kivansagainak és az 
érdekeinek s a biztositási illetéket 
nem fizette hiaba. 
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Karacsonyfara Nagy karácsonyi vásar 
kitünő szaloncukor ruhanemükben, szövetekben, női és 

kapható : férfi kelmékben, valamint hó és sar- 
s. Zalmen cukrasz üzletében. cipőkben, textil és kötött arukban. Lu- 

itösvény és honma 
egy hosszadalmas és igen alapos gyó- 
gykezelést igényel. A 

a fájd 
enyhitenek. Ellenben ( 

Prof. Dr. Páter-féle 

kösnény ás menma ellei te 
használatánál mindegyiknek az az elő- 

egy eredményes kurát, kevés költséggel 
és anélkül, hogy foglalkoz ásat meg- 

akitaná. 

A köszvény és rrra felen tea 
szabályszerü használat. meg- 
szabadul a fajdálmaktól k el mea 
meggyógyulnak a dagadt váptagoko 
ke és izomeymadárok Ezen 

egy ert és nag 
v hálanleges szen ereyé ék abból há- 
romszor naponta egy nagy csészével. 
A Prof. Dr. Páter-téle köszvény és 

rheuma elleni tea epható, mindengyó- 
gyszertskban és drogueriában. Ahol 

bacsomagot 30 le ejett, vagy egy tel- 

—– Közel száz oldal terje- 
delemben jelenik meg december 
21 én az Ellenőr kettős,karácsonyi 
szama. Valóságos könyv lesz ez a 
szám, tele érdekes, aktuális és ni- 

vós cikkekkel és tudósitasokkal. 
Az Ellenőr előfizetői ingyen kap- 
ják ezt a hatalmas számot, amely 
egyaránt fogja reprezentálni a kia- 
dói áldozatkészséget és az erdélyi 
magyar ujságirás értékeit. Az El- 
lenőr mos megjelent legutóbbi 
száma is rendkivül érdekes és 
változatos tartalomban jelent meg. 
Tóth Sándor 52 oldalos politikai, 
kritikai és közgazdasagi lapja. Az 
Ellenőr kapható az ország minden 
hirlapárusitójánál, ára 20 Lei. Mu- 
tatványszámot küld a kiadóhiva- 

mkapható, u úgy rendeljen lerakatunk- tal: Cluj - Kolozsvar, Str. Gh. 
hal rOa yky szörtoa Brassó-Bra- 
sov, Hosszu-utca 5. gy pró- Barltiu 7 

jes kurára való edb ami áll harom do- 
Rozbe 83,50 lej 

ertető Törgvecsket eabak 
auastással és a gyógyteák hatasoss 
gát biz sonáté köszönö iratokkal kiv a 
natra bár ingyen es bérmentve 
küld a éret vezérképviselet. Engros 
lerakat Nagyromania zre Drogu- 
eria ,Standard" Bucur 

gyógyszertarban Kassa - Kosice. 

Pater gyégyteék kaphatók a Kigyó peniben. 
rogeriában Petroseni 

Fűgzer, cukor vas 
legolcsóbban és legju- 
tányosabban csak 

Weitzman Tibornál 
szerezhetöő be lu- 

ukorlakülnlogességel 
legjobb minőségben mar 

a kaphatók Biber Jenőnél. Petroseni. 

Karácsonyra 
finom cukorkak kapha- 

tók kilős dobozokban, 
Szécsey Istvannal, 

H Mátnái SIIIIII. Gyógvit 
a gyomorégést megszünteti, - 

epe és máj bántalmaknál a 
görcsös fájdalmakat enyhiti, 
influenzánal, köhögésnél. 

vagy rekedtségnél, hatása 
felülmulhatattlan mivel a leg- 

jobb nyálkaoldó és köptetö. 

legjobb, legszebb 

azr 

Kaphato minden füszerüzletbe. Szétküldés utánvéttel 

Szönyegszöveshez 

perzsafonalak, felvető- 
fonalak, szönyegmintak 
legjobban beszerezhetök : 

SULTANA 
szönyegszövöüzem fonal 

res — 
Piata Regele Ferdinand 7. (Fötér) 

Lupémiben 
füszer, csemege vas és gyermekjátek 

aruk kizarólag 

a 

NMavrádi Ferenc 
] üzletében vásarolhatok. 

Nagy karacsonyi vasar gyermekjátékban. 
Nagy válszték mindenféle karác sonyfadiszekben. 

péni legolcsóbb és legjobb aruhazaban 

Ixzrael B. Veisz 
divat és kézmüaru üzletében. 

Lupeniben a fő uton. 

Nagy karácsonyi cukorka vasar 

valamint mindenféle csemege, sajt csokoládé, friss 

felvágottak nagy raktára és petroseni legolcsóbb 

és legjobb beszerzési forrása csak az 

Háger Gyula csemege üzletében Petroseni. 

ERTESITES 
Tisztelettel értesitem a mé- 

lyentisztelt közönséget, hogy a 
mai napon a petroséni fényké- 
pészmütermem vezetését ismét tart mindennemü magas es alacsony fesztült- 

atvettem. Célom, mint eddig is, ségü szerelési anyagokat kösímárok izzóláma 
a melyentisztelt közönség teljes pák és tfözök a legjut b áron. 

megelégedésére a legszebben ki- 
dolgozott müvészi munkák ké- 
szitese, lakodalmi é scsaládi fel- 
vételek stb. Lakodalmi felvételek 
villanyfénynél. Garantalt mun- 
ák. Kérem a nagyérdemü kö- . 

zönség további sziíves támoga- den igényt kielégit. A Rádió 
tását. . 

Tisztelettel osztály Petroseni Bul. Regele 

REITER EMI ténkénén. 

Uzina Electricá soc. pe actii 

Petroseni - Anyagraktára : 

valamint Standard, Philips és 

Nóra Rádiokban, és Rádió al- 

katrészkben nagy raktára min- 

Ferdinánd Marek hazban van. 

olcsó karacsonyi cipök raktára 
Kevés pénzért mindenkinek jö árut. 
A karácsonyi ünnepek alkalmábol nagyon olcsón 

árusitunk. 

Gyermekcipök 18-25 ig 195 Lei 
s 253-30 ig 245 Lei 

,30-35 ig 295 Lei 
Magasszáru női cipök 490 Lei 
Nöi lakk cipök 570 Lei 
Füzös női cipö 395 Lei 
Férfi cipök 350 Lei 
Ferf cipök barna 390 Lei 

TAlbt VINNG hö ég víráln, mindan sina, 15-30 

kitünö nöi, férfi és gyermekharisnyákban, valamint 
nöi, férfi, és gyermekkeztyükben. 

Deuts József 
eeosen Piac tér. Negulescu mellett. 

3ohémvilág Legjobb szórakoztató és mulattató 
hetilap. Szerkesztöség és kiadóhiva- 
tal, Temesvár Str. J. Ghica 7 

Olvassa a Lantos Magazint 
Felelös szerkesztő és kiadó: MOLNÁR SÁNDOR 

Tipogratia Nicu D. Milosescu Taárgu-Jiu 


